D

S)

i et} Oy Luall 9 5 yinatl Silglantt + R B A3y LEad) 9 ooy

-/
T s gal) A Af
a>b ., a-b>0 | asb_,—w a-b<0.ppiss b ax
a—C<b—C_ —wa<b , a+c<b+c ,—x a<b.ias vxiC b ax
a<hb
a+c<b+d 1y - N -4das seid 5C sbsa =

acbc — sy a<sb e €0 gy -4gida 0 C yh A
ac<bC — sy asb e 00 sy

1.1
526 —iy A<D ol atae g Al il gl s s

Ja<yb —i a<hb | A<D i A<D g pn s s @ s 13

&> iy a<b o o ub 5 a s 1

a<b’

4£‘d Ol Caiia caae D @ sy +

(a+b)(a—b)=a b 3D 58 a8 Laget
(a—b)* =a® —2ab+b? ~ (a+b) =a*+2ab+b?
AQY\ il

42 3«/§+2, «/5—33«/7—1, 2«/§+333J§+4 A JS A cpadidall cpaaed) 08 (1

2(W2++/3)+5 s7V2+4 , 642-9 s3J7-3, —43-645-642-8 bl A5l it (2



4[ 55 L2210 oy241 507+3

2

. V2 A3 ;

243 +3 st 4 l8a e faad 5 ¢
\/7 \93\/5"'4(.):"A J UJQM2+\/§>2\/E+3 UU.'H(B
a (b R TS o Y |
a+bh stiaaguae , a+b(2b , 2a(a+b gpna

b*-2 a‘*-2 b+3 a+3 .

b 2 ST , b ° a :wlﬁ.aﬁwﬂwmbsaxﬁ(?,

. b a 3
s a0 5@ ST 9 L p M@

5 5
5x-14y 5 2x-11y , —2y-1s-ox-1 08 XS Y da i e Y 5X (2

5
X+%< y Umuum”“ u\a&ij d\}uﬁ\‘&uﬁ(z
45 \5
Y+\/§3X+Taﬁ Y—Tsx OB
7 iy
( o8 Y o X ekl s gall Gludidall sl ¢ A ¢
Jx \/V By Gl gal) Olullal) Glasd) 0 Laga 4 G (3

(ﬁ—f) <&+f)

LX) Y ua kil e Y 5 X Al bl o (4

X
\/7>— B X+ Yy =8 s /x = fy =2 U b4l (3) Disadl P& (a geiiad (5

A ¢ Al)



A sl paid) | a= 2975412 sl e (1

bsa waw\oﬁwlﬁ_bZZ—l—\/g il (2

1
2—\/'-6’(2—\/@ ol o (4 , . hglia Glaxe 2—/3 s b giew (3

7—5\/§ s ll dalhal) Aol ‘,waieﬁ735\/§ Cpaand) ¢ 8 (5

(L++3)%(2+45)% (W2 + 3)2;(zﬁ%—1)2;(£—2ﬁ)2;(%+§)2;(&5 —V5) i 1

(24/5 +1)(2+/5 —1); (7 = 24/2)(7 + 24/2); (-2 + 34/5)(2 - 34/5); (-4 — V/11)(4 - V/11)

AN i ladl Jalge pda ) sd (2

A=x? +x+%{;B=x2 —2A2+2C=x2=3D=X(X+2)+X* 4 E=x*+2X—8,F = X2 +4x—5

MJ\ AAC“ g () ’41“

XER e duise stin 3 A= (X+2)(2X—1) —2X—4 5 ) i (1

1
X = \/§;X :E;X =0 Al eval 8 A 3 Lol Lal) cuaal (2

B=X*+4X+4 3 jua osi(4 , A=0 s X Lagal 2ed 2 (3
A=B & X iagal) 0ol de pape il -, Jalge phia ) B 5l s
:Hl “.“ Q wﬂ\
XER e B=6X+4—5(3x+2) ;A=2X(2X—3)—v3(/3—-2X) : eyl

X=1H2iX =1 28 A Gunl(3 | A s joall i guiial(2, A S und uaih) 5 50 (1



B=v5-2 coaX w26, B sjuall duise stin Jah(5 | 23 o glha gt (4
2l A oy pall)

A2 X B4 —(x+]) , A=(X-D)EX+2):

X=42;X=1 a0 i Bl Load L) ual (1

A+B 5 tall Jalge piia ) lsE gmnal(3 , Jele siia B s el ds (0
A+B=4X" —4X—4 & X 2 (4

ol (o yall)

2 XZ

XeR & FZXT+X+13E=T—X—3 il

X
E:(§_1)2_4050#(3, F=0c&daXn@2 |, Hesa NF slahddd(l
E+F shalouwie , E=0&aX (G, E sl @

E 4+ F 8kall Jalge slda ) LSS gt (7
rpal—al) (ol

XEM cun A=25¢" —20X+4 5kl Julse slia ) disé (1

B=4-25¢ +(5X —2) (X+3) 5 juall Jal s slin I ish (2
oie e By A ca X 204, A+B 5l i g (3
s pde galall ¢y el

XER ca B=(X+D@X—3)—X"+1 5 A=X> —6X—7 : s

Asjall ki g2, A= (Xx—3)" =16 ¢ ¢ (1

a@swawtw_x=—\/§augéAwwt(4 . B sl Jalse ks ) €8 (3



D sle duaniall dadll oo X = —/3 Wla 3B iad canns (5
5+\/§<6\/§ o il a3 D 9@ cpanall o8 (B
(\/g—l)(3\/§—2) ‘,wni(8 , b23 ab N (7

. _11-5V3
a

¢ gitiod 13l DC sl qaual(10 ua C amall et (9

1
Cy - Ol o8 (11



